



В Бузулуке бывший руководитель коммерческой организации предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов на сумму свыше 2 миллионов рублей

Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего бывшего руководителя ООО «УралМонтажТехнология». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, являясь руководителем коммерческой организации ООО «УралМонтажТехнология», в период 2010-2011 годы уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль, путем внесения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений. В результате чего уклонился от уплаты налогов в крупном размере на сумму более 2 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/803010>